

Всем привет, в минувшие выходные состоялись знаковые старты: в Серове гонка, посвященная спортивному мастерству Мелентьева В.Т., который при своих 82 годах и сам принял участие в старте. Событие состоялось массовым, праздничным и, как всегда, щедрым и гостеприимным: медали, кубки – чемпионам, и всем - чай и сладкий приз. Необходимо отметить еще раз образцово-показательную самоорганизацию Серовских ветеранов-лыжников и стратегическое взаимопонимание с ними и великолепную обратную связь со стороны спорткомитета города Серова. В приложении смотрите протокол.

В воскресенье уже в Краснотурьинске состоялась традиционная и стремительная Краснотурьинская комбинация. Всего в эстафете приняли участие 21 команда и, опять же, спасибо серовским спортсменам за их активное и представительное участие. Чемпионами в этом упражнении в очередной раз стала команда Алешкин Олег-Бурмистров Леонид (Краснотурьинск), второй и третьей стали команды из Серова: Пензев Николай - Сычев Всеволод (они показали абсолютно лучшее время 26:28) и Калугин Дмитрий - Алексеенко Андрей. Лучшее время на классическом этапе показал Голубев Евгений – 6:27, на коньковом этапе Пензев Николай – 6:08. У девушек команды построились следующим образом: Глуханько Юлия-Файкова Анастасия (Краснотурьинск), Каверина Ольга-Гимадеева Альбина (Серов), Пикулева Светлана-Тылык Марина (Серов). В приложении смотрите протоколы, отдельные фотокарточки Константина Файкова, весь фотосюжет тут <https://cloud.mail.ru/public/93803d35ce33/%D0%9A%D1%80%D0%B0%D1%81%D0%BD%D0%BE%D0%9A%D0%BE%D0%BC%D0%B1%D0%B8180115.rar>

Всем участникам и организаторам спасибо, по дальнейшим событиям следите за бегущей строкой и до встречи – ал, skifed.ru